Informace a přihláška na padesátou Stezku jsou navěšeny na webu k obecnému použití s tím, že kdo bude chtít a umět vytiskne sám. A protože není zřejmé, kdo má jakou techniku a nakolik ji ovládá, stručný návod:

K disposici jsou tři soubory (připravené při tisk dvou stran na list), které můžete vhodně kombinovat a také různě tisknout.  

PŘIHLÁŠKA … dvě stejné stránky obsahují tradiční formulář a pokud zadáte dvě strany na list, budete mít k disposici dva formuláře formátu A5 (a můžete jeden zkazit).

INFORMACE … dvě stránky připravené pro tisk na jeden list (viz. níže).

PADESÁT … Připomenutí padesáti Stezek a sounáležitosti strukového společenství pomocí pár fotek a citátů.

Doporučujeme tisk plné verze, tj. tisk dvou stránek na jeden list papíru (A4). Z jedné strany vytisknete INFORMACE, z druhé PADESÁT. Přeložíte a výsledkem bude materiál, který dává informace a připomíná to kulaté výročí… Do něj vložíte přihlášku vytištěnou ze souboru PŘIHLÁŠKA  (při tisku dvě strany na list vystačíte s polovičním počtem listů).

Minimální verze ušetří, ale nebude tak hezká a také pomine to jubileum, které se Stezkou a jejím zakončením souvisí. Pak vytiskněte (dvě stránky na list) soubor INFORMACE a z druhé strany PŘIHLÁŠKA (dvě strany na list). 

Pro ty méně zkušené návod na dvoustranný tisk (ve wordu):

Vyberete soubor a zadáte tisk. V okně, které se objeví najdete v pravém dolním rohu nabídku „Počet stránek na tisk“. Je druhá od zdola a běžně je nastaveno 1 stránka. Šipkou vyberte volbu „2 stránky“ a potvrďte „OK”. Vytiskne se vám list, kde na jedné straně (A4) budou dvě stránky formátu A5. 

Dvoustranný tisk (list potištěný z oboru stran) nelze popsat universálně, závisí na použité tiskárně… Každopádně po tisku prvního souboru musíte list vložit znovu a záleží na tiskárně zda prázdnou stranou nahoru či dolů… Pak zadáte znovu tisk vybraného ze souborů… 

Můžete tisknout (jednostranně či dvoustranně) bez tisku dvou stran na list, pak bude vše ve formátu A4 a někteří to přečtou i bez brýlí… A ti kdo se jen trochu vyznají si mohou vybrat další varianty, včetně formádu PDF (dává větší naději, že nedojde k rozházení formátu…).

