Pokyny k zakončení 56. Stezky
Místo: areál letního kina v jižní části Boskovic

Začátek zakončení: v 13:14 hodin (přesně)
Program: je uveden na rubové straně plakátu Stezky. K němu malé doplnění:


· Rytíři – musí se sami uvést vtipem. A to vtipem jedné významné náboženské komunity, která obývala jižní část Boskovic v sousedství zámku a letního kina, kde po ní zůstalo několik typických památek a hřbitov. Vtip by se neměl jen staticky odvyprávět, ale dynamicky předvést. Rytíř může mít jednoho pomocníka, který ho také na začátku představí. Vtipy se nesmí opakovat. Je tedy dobré si jich připravit více. Aby si Trasy s vyšším číslem nestěžovaly, pořadí představování se bude losovat.
· Soutěže – Králové (z každé Trasy jeden, nemusí být fyzicky zdatný, postačí, když bude bez problémů chodit); 
Myši – letos nebudou Myši, ale Kočky – kočky šelmovité. Z každé Trasy však budou potřeba tři – jedna hlavní a dvě pomocnice. Kočky by naopak měly být pohyblivé, schopné trochu rychlejšího pohybu. Pokud nemáte na Trase potřebný počet koček, můžete si je půjčit z jiné Trasy (třeba z pořadatelské). Případně je možné soutěž absolvovat jen s jednou Kočkou, neboť v soutěži i outsideři mají reálnou šanci dosáhnout na celkové vítězství!
· Trasoví vlajkonoši – program bude krátký, a abychom ho ještě více nezdržovali a v průběhu nebyl zmatek, prosíme, aby při zpěvu Žížaliček vlajkonoši jednotlivých Tras nastoupili do řady na pódium podél plátna kina a setrvali tam po celou dobu Rytířů a soutěží. Pořadí Tras není nutné dodržovat. K nim pak budou přistupovat Rytíři, pak Králové a Kočky. Trasové vlajky se totiž proti bílému plátnu kina budou fakt dobře vyjímat!
Hygiena:  WC budou k dispozici v horní části kina a to jak stabilní, tak i mobilní. Umyvadla s tekoucí vodou budou k dispozici jen ve zděném objektu.
Odjezd: z nádraží Boskovice v západní části města. Z místa zakončení to pěšky na nádraží trvá cca 20 minut. Odjezd stezkového vlaku je v 16:30 – viz jízdní řád.
Parkování vozidel: na parkovišti u krytého bazénu v ulici U lázní (v blízkosti místa zakončení), eventuálně na dalším parkovišti u ulice Sušilova, případně na nedalekém náměstí. Neparkovat na příjezdu k zámku v ulici Hradební.
